
               怎样办理离校手续

（1）毕业生到所在系领取《毕业生离校流程卡》，并归还所借公物
（2）到学院财务处，核查并交纳有关费用1

（3）到学院图书馆归还图书、资料、核查教材费等；

（4）到学院学生工作处归还学生证；

（5）到学院团委转组织关系，党员或预备凭员到学院党办转组织关系‘

〔6）到学院学生工作处助学贷款科坟写还歌确认书‘

（7）校后助集团归还所借公物、结算住宿费用侣

(8）到学院招生就业处登记就业去向；

（9）全部手续齐全后．凭《毕业生离校流程卡》回所在系领取报到证、毕业证、户口迁移证、档案等；

特别提示：（1）毕业生在上述部门办完手续后，各部门经办人应在《学生离校手续单》上盖章，签字无效。（2）毕业生在办理离校手续过程中应及时检查所领的户口迁移证、报到证、毕业证上的姓名、性别是否一致，不一致者要立即找有关部门更正。(3)毕业生领取报到证后按规定时间到，户口转迁有一定的时间限制。（4）毕业生要在规定的时间段内办理离校手续，其他时间会给自己和其他人带来不方便。
              《毕业生就业报到证》有何作用？

    报到证的全称是（全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证），它是由教育部统一印制、省级高校毕业生就业主管部门签发的，只有列入国家就业方案的毕业生才持有。是用人单位安排毕业生工作，并接转毕业生人事档案、户口有效凭证。报到证只能一人一份，由其他部门印制成签发的报到证无效。
    报到证要妥善保管，不论什么原因．凡自行涂改、撕毁的报到证一律作废。如报到证遗失，应由毕业生本人提出申请，由学校上报省毕业生就业主管部门批准井予以补发。毕业生在离校时，均有一张报到证。有的毕业生未与单位签约，自认为没有报到证，但实际上，这部分学生已按国家规定派往生源地省、市毕业生就业指导中心，提请这部分毕业生千万不要忘记领取报到证。

            毕业生如何办理离校手续及注意事项？

    毕业生一般在6月10日左右离校，办理离校手续时，先到各系领取《毕业生离校程序表》，按照表中所列的项目到学校有关部门办理物品、书籍、证件交还手续，并由有关部门在表上盖章，办理完全部手续之后，将表交给各系学工部门。7月10日左右回学院领取毕业证、户口迁移证及就业报到证．也可以留下详细联系地址，委托辅导员邮寄。这样就可以告别母校，奔赴新的二作岗位了。
提请毕业生注意几点：（1）办理离校手续前，欠学费的毕业生要还清学费或贷款。否则，学校将不发毕业证、学位证和报到证这样会影响你到单位报到；（2)离校时领取的各种证件要慎重保管，以免被盗或遗失有些证件（如毕业证）是无法重新补发的。而这些证件对你今后学习、工作起看相当重要的作用。（3）拿到就业报到证、户口迁移证、毕业证、后，应仔细核对。如有问题应及时向有关部门反映解决。（4)离校时要做到爱护学校公共财产，文明离校。旧物通过交易市场处理，提倡旧物捐献。杜绝乱扔、乱砸表现出当代大学生良好的精神风貌。

          签订毕业生就业协议书要承担什么责任？

毕业生就业协议书明确规定了用人单位、毕业生（甲、乙）双方的贵任、权利和义务。甲、乙双方经协商签订协议书，无论学校派遣与否，协议书都将具有法律效力．不能随意更改。

学校作为派遣登记方，将依据毕业生就业协议书编制派遣计划并监督甲、乙双方履行毕业生就业协议书所商定的权利和义务。
    有的毕业生与一家用人单位签订协议后又去联系其它用人单位，脚踩两只船，这是一种不负责任的态度。不讲信誉的人在社会上是不受欢迎的，所以，毕业生应该信守协议。如果毕业生因本人原因单方面毁约，必须在规定的时间内征得原签约单位的同意．并向用人单位交纳协议书中所商定的违约金．由用人单位出具同意解约的书面证明，经学院毕业生就业指导中心批准，方可重新择业。
    望毕业生慎重签约，以免违约给自已造成经济上的负担、给学校声誉造成不好的

社会影响。
